

In memoriam Ugrin András



Mély fájdalommal búcsúzunk idősebb Ugrin Andrástól, aki meghatározó alakja volt a magyar csomagolóiparnak és közösségének.

Szakmai pályafutása során jelentősen hozzájárult a fenntartható csomagolótechnika fejlődéséhez, és elkötelezetten dolgozott az innováció és a környezettudatosság terén.

Az UgrinPack-Erdősi Kft. gyökerei 1924-ig nyúlnak vissza Hajdúnánáson, amikor az alapító nagyszülei megkezdték nyomdaipari tevékenységüket és megalapították a Katona Nyomdát. Az évek során az UgrinPack a fenntartható csomagolóanyag-gyártás és az innováció úttörőjévé vált. Idősebb Ugrin András vezetésével a cég jelentős fejlődésen ment keresztül, és Európa egyik vezető fenntartható csomagolótechnikai vállalatává vált.

A vállalat tevékenységi köre széles körű volt, ami a kezdetekben kimondottan a különböző hajlékonyfalú csomagolóanyagok gyártására specializálódott. Az UgrinPack elkötelezett volt a fenntarthatóság és az innováció mellett. Ugrin András munkásságát számos elismerés övezte.

2021-ben megkapta „A csomagolóipar haladásáért” díjat, amelyet a Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség ítélt oda neki kitartó és fáradhatatlan munkájáért. Emlékezetes marad közösségi szerepvállalása is. Az Ugrin nemzeti találkozó hagyománya majdnem több mint ötven évre nyúlik vissza, és ő aktívan részt vett ezek szervezésében, erősítve a családi kötelekeket és ápolva az ősök emlékét. Ugrin András 1950. március 7-én született Endrődön.

PÁLYAFUTÁSÁNAK FONTOSABB MÉRFÖLDKÖVEI

- ◆ 1982 – TSZ szakcsoport, később a rendszerváltás után Bt. – Piliscsaba (garázs)
- ◆ 1992 – UgrinPack-Erdősi Kft. – Leányvár (saját telephely)
- ◆ 2000 – Egymilliárdos forgalom, 80 fő, három műszakban
- ◆ 2002 – „Angyal” befektető mindenét elvette
- ◆ 2003 – Alapító tagja és elnöke az Első Magyar Csomagolótechnikai Klaszternek
- ◆ 2004 – Újrakezdes – újra Piliscsabán, a saját családi házában
- ◆ 2010 – Bérelt telephely Dorogon
- ◆ 2021 – Leányvár – Saját telephely

„Családi vállalkozásként gyermekei már korán bekerültek a termelésbe, nyaranként éjszakai műszakot is vállaltak a gépeken, mint diákmunkások. A felelősséget korán elkezdte átadni, egyszerűbb döntésekbe bevont, és mindig elmondhattuk a véleményünket, szinte azt éreztük, hogy közösen döntünk. Mindig szeretettel és türelemmel magyarázta a döntéshelyzetek hátterét és a legfontosabbra folyamatosan emlékeztetett, ami az üzleti etika, a tisztesség és a becslés fontossága. Kiemelte, hogy minden hasonló gondolkodású partnerrel, akár konkurenciával is fontos a jó kapcsolat és együtt kell dolgoznunk, egy csapatként helytállni a gazdasági nehézségek idején. A tudásmegosztást is zászlajára tűzte,

nem félt, hogy elveszik, bátorított mindenkit rá. A képzést és a jó csapat kialakítását ösztönözte, munkatársait megértéssel és szeretettel kezelte, mint egy nagy családot. Középiskolás tanulmányaink alatt már vitt magával a tárgyalásokra és megbeszélésekre, hogy tanuljunk belőle. Édesanyánk, aki végig hű társa volt mindenben, üzleti területen is együtt dolgoztak, segített balanszban maradnia, hiszen Édesapánk gyakran »a fellegekben járt«, megelőzve korának gondolkodását és lehetőségeit. Nekik köszönhetően jelenleg a második generáció, három gyermekük a tulajdonosok és a vezetők. Neki sikerült a generációváltást megoldani! A harmadik generáció, András unokái, már szintén a cégnél dolgoznak. Élete végéig minden döntésünkbe bevontuk és figyelembe vettük a véleményét. Az utolsó pillanatig segítette munkánkat, mind tanács-

adásával, mind operatív módon a szerződések és dokumentumok megírásával, ellenőrzésével.”

- ♦ „Családbarát Munkahely” különdíjat kapott az Ugrinpack az Ő vezetése alatt 2000-ben
- ♦ Hungaropack „Magyar Csomagolási Verseny” különdíj 2019-ben
- ♦ CSAOSZ: Ugrin András „A Csomagolóipar haladásáért” díjának kitüntetettje 2021-ben

A kilencvenes évek óta hirdette az általa megfogalmazott mottóját mindenhol:

„Jó minőségű csomagolóanyagokat gyártani, vevőink meglegedésére, ez a mi életformánk!”

2024. október 1-én hunyt el idősebb Ugrin András, és távozásával a magyar csomagolóipar és községe egy kiemelkedő személyiségtől búcsúzik. Emlékét tisztelettel és szeretettel őrizzük meg.

Ugrin Orsolya



NYOMTATOTT KOMMUNIKÁCIÓÉRT ALAPÍTVÁNY

**SZAKEMBER UTÁNPÓTLÁS
KÉPZÉS TÁMOGATÁSA**

**NYOMDALÁTOGATÁSI
PROGRAMOK SZERVEZÉSE**

**NYOMDAIPAR NÉPSZERŰSÍTÉSE
KIÁLLÍTÁSOKON**

JÓTÉKONYSÁGI PROGRAMOK

CÉLZOTT TÁMOGATÁSOK

**PRINT**
a TE jövőd



**Nyomatott
Kommunikációért
Alapítvány**

NYKA közhasznú Alapítvány
adószám: 18656132-1-43
számlaszám: Budapest Bank HU78 10101535-42716000-01004001